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Střípky z obecního úřadu 

Vážení občané,  

blíží se nám konec roku, vánoční advent a většina z nás i trochu bilancuje. 

Ve stručnosti zmíním některé důležité body, které jsme se zastupiteli řešili. 

Nejnákladnější z nich je budování kanalizace a ČOV. I přes dobrou finanční 

kondici obce, jsme stále nesehnali dostatek prostředků na realizaci, aniž bychom 

neúměrně zatížili rozpočet splátkami z úvěru. Co se nám naopak podařilo, bylo 

získání dotace z programu RES+ na vybudování FVE na budově úřadu a 

obchodu, která proběhne na jaře 2025. Dále jsme započali s úpravou plochy za 

severní brankou fotbalového hřiště, aby zde příští rok mohla být travnatá plocha 

na míčové hry jako nohejbal, volejbal aj. Na toto i drobné vybavení na dětském 

hřišti nám přispěl Kaufland ve spolupráci s Nadací VIA. Z vlastních prostředků 

jsme kompletně zrekonstruovali zázemí přípravny jídla v našem hostinci a 

zútulnili zadní salonek vhodný pro menší oslavy, který je možno zdarma 

využívat. Pro maminky s dětmi, ale i pro seniory a další zájmové skupiny jsme 

opět zprovoznili klubovnu v budově obecní prodejny. Když už jsme u prodejny, 

tak jsme se s provozovatelem dohodli, na jednání zastupitelstva odsouhlasili, na 

prodloužení pronájmu na další období. Tak jako každý rok je možné, nejlépe 

předáním lístku, objednat pečivo na vánoční svátky a uzeniny a to do 20.12.2024.   

 No a do roku 2025 máme spoustu plánů, které jsou zmíněny i 

v připravovaném a zveřejněném rozpočtu na rok 2025. Mimo jiného se chceme 

věnovat péči o zeleň a stromy, údržbě obecních nemovitostí, dopravě a opravě 

komunikací, kulturním akcím, kanalizaci a spoustě dalšího. Vzhledem k tomu, že 

jsme letos ušetřili poměrně slušnou část finančních prostředků, rozpočet nakonec 

bude přebytkový, tak na druhou stranu navrhujeme tyto finance proinvestovat 

v roce 2025. Co se týká odpadového hospodářství, zde nám ceny porostou každý 

rok, dáno legislativou i náklady dodavatele služeb, ale zastupitelstvo se usneslo 

ceny za lístky pro rok 2025 nenavyšovat.   

 Závěrem vám všem chci jménem všech zastupitelů poděkovat za podporu a 

pomoc při realizaci mnoha akcí, které v roce 2024 proběhly. Přeji vám pevné 

zdraví, šťastné prožití adventu a úspěšný rok 2025. 

      Mgr. Lukáš Balaštík, starosta 



Parkování v obci 

V posledních letech naše obec zaznamenala významný nárůst nových 

obyvatel, což nás velmi těší. Bohužel s tím však přicházejí i některé komplikace, 

přičemž jednou z nich je problém s parkováním. Situace se v poslední době stává 

kritickou, což vyvolává nejen stížnosti od občanů kvůli neprůchodnosti chodníků, 

ale také od společnosti zajišťující autobusovou dopravu a Správy a údržby silnic 

(SÚS). 

Ze strany SÚS Ústeckého kraje jsme obdrželi upozornění, že za současných 

podmínek není možné zajistit řádnou údržbu silnic. Stejně tak i pro obec je 

komplikované provádět údržbu chodníků v případě sněhových přeháněk nebo 

námrazy, pokud na nich parkují vozidla. 

Plně chápeme složitou situaci, kdy ne vždy lze parkovat na vlastním 

pozemku. Přesto vás žádáme o maximální snahu využívat právě tuto možnost. 

Aktuálně zvažujeme, kde by bylo možné vytvořit nová parkovací místa, nicméně 

obec má k dispozici jen omezené množství vhodných pozemků. Naším cílem není 

tuto situaci řešit pokutováním, proto vás žádáme o spolupráci a ochotu přispět ke 

zlepšení této situace. 

Pro doplnění přikládáme důležité informace vyplývající ze zákona 

č.361/2000 Sb.: 

• parkování na chodníku je zakázáno 

• při zastavení na komunikaci musí zůstat volný jízdní pruh o minimální 

šířce 3 m v každém směru, tedy celkem 6 m 

• řidič nesmí zastavit nebo stát na křižovatce, a to ve vzdálenosti kratší než 

5 m před hranicí křižovatky a 5 m za ní 

Děkujeme za pochopení a spolupráci. 

 Martin Racek, místostarosta 

 

Betlémské světlo 

Vlaková stanice v Úpohlavech bývá 

již tradičně zastávkou Betlémského světla. 

Skauti, kteří šíří plamínek odebraný z 

věčného ohně hořícího pod bazilikou 

Narození Páně v Betlémě, každoročně 

tento symbol míru vyzvedávají v Rakousku (kam je dopraven letecky) a následně 

jej vezou po železnici do všech koutů naší země. Přijďte si v předvánočním čase s 

lucernou pro plamínek, aby Betlémské světlo ozářilo v klidu a míru i váš domov. 

Rozvoz je plánován na 21. 12. Bližší informace o čase zastávky v Úpohlavech 

najdete v průběhu prosince na webu: www.betlemskesvetlo.cz          

Mgr. Tomáš Kovář, zastupitel 



Halloween pod taktovkou „úpohlavských“ strašidel 

V sobotu 2. listopadu se Úpohlavy změnily ve středobod všech odvážlivců a 

nebojsů z blízkého okolí. Děti, které měly pro strach uděláno, se krátce po 

setmění mohly v rejdišti strašidelných masek na fotbalovém hřišti zúčastnit 

tematických soutěží. Nechybělo zdobení halloweenských perníčků nebo hod dýní 

na cíl. Následoval lampionový průvod, který postupně rozsvítil temná zákoutí 

obce, na jehož konci čekala na malé soutěžící sladká odměna. Vrcholem večera 

však byla již tradiční strašidelná stezka odvahy, která se za poslední roky stala 

opravdovou výzvou i pro mnohé 

dospělé. "Klobouk dolů, před 

všemi účastníky stezky, protože 

rok od roku jsou nástrahy 

děsivější a zejména nejmladší 

účastníci mají můj obdiv," 

komentuje letošní dění Tomáš 

Zajpt, který vylekal nejednoho 

odvážlivce vybafnutím zpod 

maskovací sítě. Děkujeme za 

hojnou účast a bojte se, příští rok 

vás opět očekáváme.  

Mgr. Tomáš Kovář, zastupitel 

 

 

Informace z Mysliveckého spolku Čížkovice - Úpohlavy  

V roce 2024 organizoval Myslivecký spolek Čížkovice - Úpohlavy několik akcí a 

jejich výčet uvádíme v tomto článku.  Dne 21. září proběhly v naší honitbě 

Podzimní zkoušky ohařů a ostatních plemen. Zkoušky probíhají pod záštitou 

jednatelky Okresního mysliveckého spolku Litoměřice, Ing. Lenky Kobylkové a 

jde o akci okresního formátu.  

         Zkoušky se uskutečnily na pozemcích ZD Slatina a přinášení kachny z 

hluboké vody proběhlo na soukromém rybníku Ing. Šaška v Luckém mlýně. 

Nezbytnou součástí byly i trubačské fanfáry. Součástí zkoušek byl společný hon, 

přinášení teplé zvěře, vystavování, postupování, vlečka se zvěří srstnatou a 

pernatou a přinášení kachny z hluboké vody. Hodnotila se vrozená chuť k 

práci,  rychlost, vytrvalost, klid po výstřelu a vodění na řemeni. Více informací, 

fotky a videa naleznete na facebooku pod OMS Litoměřice. 

  Jako další činnost našeho spolku byl sběr kamenů na pozemcích ZD Slatina, 

úklid řeziva pro potřeby Mysliveckého spolku na opravy a výstavbu mysliveckých 

zařízení ať již posedových tak krmících. Od začátku měsíce září se již přikrmuje v 

zásypech pro drobnou zvěř, pro kterou bylo zakoupeno krmení ze ZD Slatina, 



abychom přečkali zimní období. Průběžně probíhají opravy a údržba 

mysliveckých zařízení. V myslivně v Želechovicích došlo k úpravě skladu, 

vymalování myslivny a napuštění pergoly u myslivny lazurou. V měsíci říjnu se 

již stanovily termíny honů pro tuto sezonu. Letos u nás proběhnou čtyři hony na 

drobnou zvěř ve schválených termínech. Tímto bychom chtěli požádat majitele 

psů, aby v těchto termínech nevycházeli se svými svěřenci do honitby , aby 

nedošlo k nějaké nepříjemné situaci. Používají se střelné zbraně a i dopadový 

brok, ten dokáže být nepříjemný a způsobit škodu. 

Termíny honů:      9. 11. 2024  Čížkovice 

                             30.11. 2024           Úpohlavy 

                             14.12. 2024          Čížkovice 

                             28.12. 2024         Úpohlavy 

Mgr. Ivo Karfík, DiS., předseda MS 

 

 

Plánované akce 

 V nejbližší době se můžete těšit na tyto akce: 

14.12.2024 -  Setkání u rozsvíceného stromečku  

28.12.2024 -  Myslivecká zábava  

01.02.2025 -  Sportovní ples  

22.02.2025 -  Masopust  

28.03.2025 -  Obecní ples 

 

Mobilní rozhlas 
Chcete vědět o aktuálním dění v obci z první ruky a nikdy nezmeškat důležitá 

oznámení? Nainstalujte si do svého mobilního telefonu aplikaci ÚŘADvMOBILU 

/ Hlášenírozhlasu, registrujte se a vyberte ze seznamu naši obec. 

 

QR kód pro stažení       QR kód pro stažení 

aplikace na Android:      aplikace na iPhone: 
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